Обязанности судоводителей и лиц, управляющих маломерными судами
[bookmark: _GoBack]Обязанности судоводителей и лиц, управляющих маломерными судами маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях (далее – маломерные суда) на водных объектах Российской Федерации, регламентированы Правилами пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации, утвержденных приказом МЧС РФ № 487 от 06.07.2020.
Судоводители обязаны иметь при себе во время плавания следующие документы: 
- удостоверение на право управления маломерным судном;
- судовой билет маломерного судна или его заверенную копию; 
- документы, подтверждающие право владения, пользования или распоряжения управляемым им судном в отсутствии владельца. 
Судоводитель или лицо, управляющее маломерным судном, обязаны:
- выполнять требования настоящих Правил, правила плавания внутренними водными путями, конвенции о Международных правилах предупреждения столкновений судов в море, обязательных постановлений в морском порту, правил пропуска судов через шлюзы внутренних водных путей, утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 03.03.2014 № 58, правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах, утверждаемых в соответствии с п. 7 ст. 25 Водного кодекса Российской Федерации, и иных правил, обеспечивающих безаварийное плавание судов, безопасность людей на воде и охрану окружающей природной среды; 
- проверять перед выходом в плавание исправность судна и его механизмов, оснащенность необходимым оборудованием, спасательными средствами и другими предметами снабжения в соответствии с нормами, установленными техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности маломерных судов»;
- обеспечить безопасность пассажиров при посадке, высадке и на период пребывания на судне; 
- осуществлять плавание в бассейнах (районах), соответствующих категории сложности района плавания судна, знать условия плавания, навигационную и гидрометеообстановку в районе плавания;
 - прекращать движение судна по требованию государственного инспектора по маломерным судам; 
- выполнять требования должностных лиц Государственной инспекции по маломерным судам по вопросам, относящимся к безопасности плавания маломерных судов и охране жизни людей на водных объектах.
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