ПРОТОКОЛ
проведения общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области


02.11.2024 г.				            11:00 ч.   			                 с.Утьма

Место составления: Администрация Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области (Омская область, Тевризский район, с.Утьма, ул. Победы, д.26)

Общественное обсуждение проведено в соответствии с федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановлением Правительства Российской Федерации № 990 от 25.06.2021 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемыми законом ценностям», Уставом Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области.
Общественное обсуждение организовано и проведено Администрацией Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области.
Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте Администрации Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района. 
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в рабочие дни с 8.30 до 17.00 часов по адресу: с.Утьма, ул.Победы, д.26, а также посредством официального сайта https://utminskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/
За время проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года, замечаний и предложений не поступило.
Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области будет направлен в Общественный Совет при Администрации Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области для дальнейшего обсуждения.


Глава Утьминского 
сельского поселения	                                                                                    С.В.Киселева

