Порядок перевозки детей на воздушном транспорте
Особенности бронирования мест, размера оплаты и осуществления перевозки несовершеннолетних зависят от их возраста, который определяется на дату начала перевозки от аэропорта (пункта) отправления, указанного в перевозочном документе.
Дети в возрасте до 2 лет, а также дети-инвалиды в возрасте до 12 лет перевозятся только в сопровождении совершеннолетнего пассажира или пассажира, который в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации приобрёл дееспособность в полном объёме до достижения им восемнадцатилетнего возраста.
Дети в возрасте от 2 до 12 лет могут перевозиться также и без сопровождения указанного пассажира – под наблюдением перевозчика, если такая перевозка предусмотрена правилами перевозчика, а родителями, усыновителями, опекунами или попечителями оформлено письменное заявление на перевозку несопровождаемого ребёнка. По просьбе родителей, усыновителей, опекунов или попечителей перевозка под наблюдением перевозчика может распространяться на детей в возрасте до 16 лет.
Один ребёнок в возрасте до 2 лет, следующий в сопровождении пассажира без предоставления отдельного места, при внутренних перевозках воздушным транспортом перевозится бесплатно, при международных перевозках – со скидкой в размере 90% от нормального или специального тарифа, если отсутствуют особые условия применения специального тарифа, и без предоставления ребенку отдельного места.
Если по просьбе сопровождающего пассажира ребёнку в возрасте до 2 лет предоставляется отдельное место, он перевозится со скидкой в размере 50% от нормального или специального тарифа, если отсутствуют особые условия применения специального тарифа.
Другие следующие с пассажиром дети в возрасте до 2 лет, а также все дети в возрасте от 2 до 12 лет перевозятся с предоставлением отдельного места со скидкой в размере 50% от нормального или специального тарифа, если отсутствуют особые условия применения специального тарифа, с предоставлением им отдельных мест.
 Несовершеннолетние в возрасте от 12 до 18 лет перевозятся без сопровождения и без наблюдения перевозчика, оплата их перевозки осуществляется на общих основаниях.
Согласно п. 25 Правил воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требований к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей, утвержденных Приказом Минтранса России № 82 от 28.06.2007 (далее - Правил) при бронировании места на воздушном судне необходимо согласовать с перевозчиком перевозку пассажира с ребёнком в возрасте до 2 лет, а также ребёнка, следующего без сопровождения, который будет перевозиться под наблюдением перевозчика, и несовершеннолетнего любого возраста, по состоянию здоровья не способного самостоятельно передвигаться или требующего особого внимания при пользовании воздушным транспортом.
На основании п. 51 Правил билет оформляется на основании данных документа, удостоверяющего личность пассажира, необходимого в соответствии с законодательством Российской Федерации или международным договором Российской Федерации для перевозки пассажира по маршруту, предусмотренному договором воздушной перевозки пассажира. Для детей в возрасте до 14 лет при осуществлении внутренних воздушных перевозок таким документом является свидетельство о рождении, для детей старше 14 лет – паспорт, при осуществлении международных перевозок личность несовершеннолетнего удостоверяет заграничный паспорт.
При международных перевозках п. 83 Правил требует наличия у пассажира оформленных в установленном порядке выездных, въездных и других документов, требуемых в соответствии с законодательством страны, на территорию, с территории или через территорию которой будет осуществляться перевозка.
Согласно требованиям ст. 20 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» при выезде за рубеж без сопровождения хотя бы одного из родителей, опекуна или попечителя несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, кроме паспорта, обязан иметь при себе нотариально оформленное согласие названных лиц на его выезд с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить.
Кроме того, несовершеннолетним пассажирам, следующим в сопровождении родителей или других лиц, под наблюдением перевозчика или самостоятельно, в доступной для их понимания форме должны быть разъяснены правила поведения пассажиров аэропорту, на борту воздушного судна и необходимость их строгого соблюдения в целях обеспечения безопасности и комфорта осуществления их перевозки воздушным транспортом.
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