Результаты рассмотрения вопросов правоприменительной практики
за 2023 год

Обзор
правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Утьминского сельского поселения и должностных  лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

              В соответствии с пунктом 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" одной из  основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранений причин выявленных нарушений.
          Во исполнение названной нормы за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года проведен обзор судебных решений.
За истекший период с 01.01.2023 по 31.12.2023 в законную силу вступило 2 решения Тевризского районного суда по исковым заявлениям прокурора Тевризского района Омской области.
1. Решение Тевризского районного суда от 25.07.2023 года по гражданскому делу №2-152/2023 по исковому заявлению Шихова Тимиргали Мирхайдаровича к Администрации сельского поселения о признании права собственности на земельный участок. 
В судебном заседании установлено, что на основании решения Администрации Утьминского сельского совета от25.06.1992 №13 Шихову Тимергали Мирхайдаровичу для ведения личного подсобного хозяйства в собственность передан земельный участок площадью 0,30 га, о чем 10.10.1992 выдано свидетельство на право собственности на землю.
Согласно выписке из ЕГРН, земельный участок с кадастровым номером 55:28:050203:107, расположенный по адресу:Омская область, Тевризский район, д.Тавинск, площадью 3 000 кв.м, из категории  - земли населенных пунктов, для разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства принадлежит правообладателю Шихову Тимергалу Мирхайдаровичу. 
Суд установил, что истец с 1992 года владеет и пользуется спорным земельным участком добросовестно, открыто и непрерывно. В связи с этим суд установли, что право собственности истца на спорный земельный участок в силу приобретательной давности.
Суд усматривает, что в ЕГРН, свидетельстве на право собственности на землю, бессрочного (постоянного) пользования землей от 10.10.1992 допущены описки в написании имени истца. Между тем, данное обстоятельство не свидетельствует об отсутствии оснований для удовлетворения исковых требований Шихова Т.М.
Исковые требования Шихова Тимиргали Мирхайдаровича к Администрации Утьминского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области удовлетворены.

2. Решение Тевризского районного суда от 26.12.2023  по административному делу №2а-37/2022 о признании незаконным бездействия, выразившееся в непринятии мер по установке дорожных знаков вблизи образовательных учреждений и возложении обязанности обеспечить установку дорожных знаков.
Судом установлено, в срок не позднее 3 (трех) месяцев со дня вступления  решения суда в законную силу установить на пешеходных зонах в с.Утьма Тевризского района Омской области, а также в д.Тавинск Тевризского района Омской области дорожные знаки в общем количестве – 4 ед.
Об исполнении решения суда сообщить в течение одного месяца со дня его исполнения в суд и прокуратуру Тевризского района Омской области. 
